Приложение 2. Варианты заданий

Вариант А

Закончить уравнения реакций:

CH3COOH + C3H7OH

C17H33COOH + Br2

                               t0 , H2SO4
HCOOH 

C2H5COOH + Ca

1. Напишите уравнение реакций, укажите условия их протекания:

CH4          C2H2            CH3CHO          CH3COOH               CH3COOK 

2. Определите вещества А, В, С, Д. Напишите уравнения реакций.

                     t0                          H2 O , kat                    H2 , t0 kat                 Ag2O , t0 

C2H6                         A                             B                           C                       D

3. Объемная доля метана в природном газе составляет 96%. Какую массу муравьиной кислоты             можно получить каталитическим окислением природного газа объемом 420 л (нормальные    условия), если выход кислоты составляет 70%?

4. Какая кислота сильнее - уксусная или хлоруксусная? Почему? Составьте уравнения                                                                                                        диссоциации  этих кислот. 

Вариант В.

1. Закончите уравнения реакций:

C2H5COOH + Na2O 

C3H7COOH + CaCO3

HCOOH + Cu(OH)2

CH2= CH -  COOH + CI2

2. Напишите уравнение реакций, укажите условия их протекания:

C2H4           X         CH3CHO        Y            CH3COOC3H7          CH3 COONa

 3.    Определите вещества А,В,С,Д. Напишите уравнения реакций. 

                           H2O , Hg                  Cu(OH2),t0                               Сl2                      CH3OH ,  H2SO4
      C2H2                               A                            B                     C                          D.

3. Имеется смесь мурввьиной и масляной кислот. При действии избытка аммиачного раствора оксида серебра нп оьразец этой смеси получили металлический осадок массой 4,32 г. Такой же образец смеси прореагировал с избытком карбоната натрия, в результате чего образовался газ обьемом 0,336 л (нормальные условия). Определите массовые доли кислот в исходной смеси.

5.     Какие свойства акриловой кислоты доказывают ее двойственные свойства? 

Вариант С.

1. Закончите уравнения реакций:

C6H5COOH + HONO2
     CH3COOH3 + NaOH   

     HCOOH + Ag2O        NH3 , t0  

    

     CH3COOH + CI2       hν
2. Напишите уравнение реакций, укажите условия их протекания:

CH4       X           C6H12O6             Y         CH3COOC2H5          Z            CH4  

3. Определите вещества А,В,С,Д. Напишите уравнения реакций.

                                        + O2
CH3 – CH = CH                                 A    + [0]         B     + SOCI2             C    + HCOONa          D

                                                      PdCI2                          t0   

4. Пропионовая кислота загрязнена муравьиной кислотой и пропиловым спиртом.  К образцу массой 150 г  прибавили избыток гидрокарбоната калия, получили газ объемом 44,8 л (нормальны условия). К такому же образцу кислоты добавили избыток аммиачного раствора оксида серебра, в результате чего образовался осадок массой 2,16 г. Определите массовые доли примесей в кислотах.

5. Докажите уравнениями реакций, что молочная кислота – вещество с двойственными функциональными группами.
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